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Příběhy v bublinách
Festival dětského čtenářství opět v Liberci

 

Začátkem června ve dnech 5. až 7. 6. se bude konat 21. ročník Festivalu dětského čtenářství,

který pořádá Sdružení pro Veletrh dětské knihy. V naší knihovně, která bude centrem celého

festivalu, se uskuteční besedy a workshopy s předními českými tvůrci dětských knih, např.

Oldřiškou Ciprovou, Luciou Magašvári, Františkem Tichým, Renátou Fučíkovou a mnoha

dalšími. Hlavní název naznačuje, že tématem letošního festivalu bude komiks, a tak nebudou

chybět ani přední tváře tohoto žánru – cenou Muriel ověnčená Štěpánka Jislová, expert na

japonskou mangu Tadeáš Jojko či tvůrci Rackomixu Lukáš Urbánek a Milada

Rezková. V odpoledních hodinách jsou pro návštěvníky připravena divadelní představení

Divadla jednoho Edy, Literatour s Chrochtíkem a Kvikalkou, výtvarné dílny a workshopy na

dalších festivalových místech, scénická čtení či Mraveniště knih pro rodiče a pedagogy. Po

celou dobu konání festivalu budou mít návštěvníci knihovny možnost prohlédnout si a případně

i zakoupit knihy z produkce menších nakladatelů, kteří se věnují dětské literatuře. Nebudou

chybět ani výstavy. K vidění bude např. výstava mangy Kočíčí rytíř tchajwanského ilustrátora Jie

Jü-tchunga či výstava předního ilustrátora J. Fixla nazvaná „S radostí“. 

Více o festivalu

Podrobně

Vydáváme nový Edu-newsletter
Nabídka pro školy, pedagogy a studenty
 

Koncem května rozeslala naše knihovna první číslo elektronického Edu-newsletteru, čtvrtletníku

zaměřeného na nabídku pro školy, studenty a pedagogy. Dlouhodobě usilujeme o posilování

spolupráce se všemi typy škol, chceme být pro ně zajímavým partnerem. Jsme přesvědčeni, že

prostřednictvím nabídky našich programů a workshopů, akcí, zdrojů a dalších služeb můžeme

být pedagogům i studujícím nápomocni v jejich práci. Potěší nás, pokud Vás nový newsletter

zaujme a stanete se jeho odběratelem. Zároveň budeme rádi za jeho sdílení i za případnou

zpětnou vazbu. Veškeré podrobnosti, náhled a formulář k přihlášení najdete pod odkazem níže.

Informace k odběru

Oslavy Dne vítězství
 

Liberecká knihovna se již několikátým rokem připojuje k oslavám ukončení 2. světové války.

Zatímco v předchozích letech jsme společně zahajovali venkovní výstavu umístěnou v prostoru

před knihovnou, letos jsme se přesunuli do interiéru. Ve 2. patře proběhla výstava Výtvarníci na

západní frontě, která představila malíře, grafiky a redaktory působící v průběhu 2. světové války

v československé zahraniční armádě ve Francii, ve Velké Británii a na Středním východě. Na

vernisáž navázal 3. ročník semináře pro veřejnost Liberec v Říšské župě Sudety. 11. května se

v knihovně uskutečnil Krajský přebor mládeže v plastikovém modelářství a veřejná soutěž Mafia

Cup 2024 – soutěžní výstava pro širokou modelářskou veřejnost prezentovala plastikové

modely letadel a bojové techniky přes diorámy, civilní vozidla, lodě a figurky. Konání akce

finančně podpořil Liberecký kraj v rámci projektu Připomínání historických událostí I. až II.

světové války. Výše uvedené aktivity byly realizovány ve spolupráci s Technickou univerzitou v

Liberci, Československou obcí legionářskou a dalšími subjekty. Velmi rádi jsme také

spolupracovali se Židovskou obcí Liberec – 6. 5. proběhla před knihovnou akce Jom Ha-šoa,

veřejné čtení jmen obětí holocaustu.  
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Nejen u nás, ale i v Evropě ojedinělá akce Festival dětského čtenářství otevřela svou první

kapitolu v roce 2003 pod názvem Veletrh dětské knihy. Knihovna je členem sdružení, které tuto

akci organizuje, od jeho počátků. Nejedná se pouze o prezentaci nakladatelství dětské literatury

a učebnic, součástí byl a je bohatý doprovodný program zahrnující besedy a autogramiády s

autory, literární soutěže, workshopy, kulturní vystoupení, výstavy a další. V prvních letech se

akce konala v areálu Libereckých výstavních trhů, později se jejími hostiteli stalo Koloseum

i Lidové sady. V posledních letech probíhá převážně v knihovně. Dalšími festivalovými místy

jsou např. Kino Varšava, Oblastní galerie, Naivní divadlo či náměstí Dr. E. Beneše. Datum

konání se posunulo z původně březnového termínu na začátek června. Několik let byla součástí

veletrhu také konference Současnost literatury pro děti a mládež, nyní pořádaná samostatně. 

Více k výročí

Liberec – Reichenberg
Významné osobnosti v komiksovém leporelu

 

Publikačímu týmu liberecké knihovny se letos podařilo vydat již třetí komiksovou skládačku

o význačných historických osobnostech našeho města. Leporela jsou výsledkem úspěšné

spolupráce s autorskou dvojicí Petra Braunová (texty) a Barbora Brůnová (ilustrace). První díl

s podnázvem Osobnosti kultury v českém městě s německými kořeny vyšel v roce 2022 a

zaměřil se na české a německé literární autory narozené a působící v Liberci. O rok později

vyšla skládačka nazvaná Nezapomenutelné osobnosti, která svůj záběr rozšířila na

významné rodáky napříč různými obory lidské činnosti. V letošním roce jsme vydali zatím

poslední díl s názvem Putování za významnými autory. Toto leporelo nabízí dvě literární

vycházkové trasy Libercem po místech spjatých s působením významných autorů. První vede

od knihovny přes Voroněžskou ulici, na Nerudovo náměstí a dále. Druhá nás povede po

Masarykově třídě k ulici U Obchodní komory až do Lidových sadů a k přehradě Harcov.

Všechna leporela jsou zdarma k dostání v knihovně. 

Leporela blíže

Co se nám povedlo
Zajímavé pořady v květnu

 

Tento měsíc jsme měli štěstí na opravdu skvělé pořady se zajímavými hosty a vydařeným

programem. 7. května to byla další Literatour po neobvyklých místech Liberce s neobyčejně

zábavnými texty na téma Takovej malej bizár. V pátek 10. května jsme se v doprovodu

neslyšícího cestovatele Tomáše Jelínka ztratili v širém světě bez zvuku, ale zato plném

nejrozmanitějších dobrodružství. A 22. května nás navštívila jedna z nejúspěšnějších českých

spisovatelek současnosti Alena Mornštajnová. Podrobnější informace a fotografie najdete

v Kalendáři akcí na našem webu.  

Kalendář akcí

Vybíráme z nabídky červnových akcí:

Plamen Světlonošů
Literární večer spolku Liberecký autorský kruh.
Autorské čtení tvůrců, kteří prošli rubrikou
Světlonoši ve čtvrtletníku Světlik. Uvádí Martin
Trdla. Koná se ve středu 12. června od 18 
hod. Vstup zdarma. 

Více o akci

Německá technická muzea
Na příkladu dvou vybraných muzeí bude
představena rozmanitost tohoto typu institucí
na území Německa. Koná se v rámci cyklu
Světová muzea a galerie ve středu 19. června
v 17 hod. Vstup zdarma. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Franz Kafka
3. 7. 1883 – 3. 6. 1924; pražský německy píšící židovský spisovatel, jeden z literárně

nejvlivnějších autorů 20. století

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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